Dnia 1.8.2024 bola obstaravatel'skej organizacii doruc¢ena ziadost’ o vysvetlenie:
Otazka zaujemcu:

,, Dobry den,

chceli by sme sa spytat na spravnost predloZzenych udajov vo vykaze vymer.

Po scitani poloZiek ¢.8,9,11 = 56,8 m3, no pri nakladani a odvoze sa uvaZuje s 94 m3.

Polozka ¢.5 triedenie sute, drvenie na opdtovné pouZitie do podkladovych vrstiev = 37m3, no sut,
ktoru ziskame pri polozkdch ¢. 2-4,55 = 52,12 t.

Vo vykaze vymer sa uvaZuje so ZDZ v pocte 4 ks, v PD sa nachddzaju len 2 ks znaciek.

Prosime o vysvetlenie.
Dakujeme.“

Odpoved' obstaravatela:
Nakladanie a odvoz je uvaZované aj so sutou /drvenie a opatovné pouZitie/ nakolko nie je mozné
momentalne urdit jej vhodnost do podkladnych vrstiev.

Zvysna sut do 37m3 je z betdnovych obrub - pol.3

ZDZ - zvy$né znacky su uvazované ako rezerva v pripade potreby posunu jestvujlcich,
pripadne poZiadaviek KDI v rdmci urcenia

obstaravatel



